
СТЕНОГРАМА 

засідання Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України  

з питань розслідування можливих порушень законодавства України  

у сфері оборони, антикорупційного законодавства України  

та дотримання прав і свобод людини під час дії воєнного стану 

 

10 червня 2026 року 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шановні колеги, я перепрошую, я знаю, що всі 

дуже зайняті, тому давайте спробуємо відпрацювати максимально 

оперативно. 

Ми починаємо наше засідання, спочатку проводимо перекличку. 

Гончаренко Олексій Олексійович присутній. 

Наливайченко Валентин Олександрович. 

 

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Так, присутній. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Бабенко Микола Вікторович. Присутній. 

Бабій Роман Вячеславович. Присутній. 

Забуранна Леся Валентинівна. Онлайн має бути. 

 

ЗАБУРАННА Л.В. Добрий день! Присутня.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую, Лесю Валентинівно. 

Загоруйко Аліна Леонідівна. Дякую.  

Пушкаренко Арсеній Михайлович. Дякую.  

Рудик Кіра Олександрівна. Присутня. Дякую.  

Урбанський Анатолій Ігорович. Дякую.  

Яцик Юлія Григорівна. Присутня. Дякую. 

У нас присутні 11 членів комісії з 14-ти, тож кворум є. 
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Попередньо всім був надісланий проєкт порядку денного. Якщо ніхто 

не має зауважень чи пропозицій, прошу підтримати. 

Хто за такий проєкт порядку денного, прошу голосувати. Хто за, будь 

ласка, підніміть руку. А пані Лесю, якщо можна, в Zoom скажіть ви «за», 

«проти» чи «утримались». 

Так, у нас 10 голосів – за. Пані Леся в Zoom не прийняла участі в 

голосуванні. 

За – 10. Проти – 0. Утримались – 0.  

Рішення прийнято. 

Отже, питання порядку денного. Перше. Про підготовлені рішення та 

рекомендації Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань 

розслідування можливих порушень законодавства України у сфері оборони, 

антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод 

людини під час дії воєнного стану за результатами засідань. 

На попередніх засіданнях Уповноважений з прав людини порушив 

питання про низку порушень під час мобілізації. Після цього ми заслухали 

представників ТЦК та СП Київського, Закарпатського, Дніпропетровського 

та Чернівецького регіонів, а також проаналізували відповіді на наші запити. 

Одна з проблем – неувімкнені бодікамери під час перевірки документів, 

вручення повісток, а також доставка військовозобов’язаних до ТЦК та СП 

або ж ці записи потім зникають. 

За результатами цієї роботи підготовлено проєкт рішення разом з 

членами експертної ради ТСК, від Нацполу, Міноборони, Офісу 

Уповноваженого з прав людини, який попередньо був всім надісланий.  

Колеги, якщо немає заперечень, прошу проголосувати за затвердження 

тексту рішення з правом на внесення техніко-юридичних правок при 

оформленні тексту рішення. Хто за, прошу голосувати.  

 

ЗАБУРАННА Л.В. Забуранна – за.  
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ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую.  

Хто проти, утримався? Немає. 

За – 9. Проти – 0. Утрималися – 0. В залі у нас знаходиться 9 осіб, 

відповідно це є також кворум.  

Рішення прийнято. Дякую.  

Наступне питання, друге. Про затвердження звіту Тимчасової слідчої 

комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень 

законодавства України у сфері оборони, антикорупційного законодавства 

України та дотримання прав і свобод людини під час дії воєнного стану про 

виконану роботу. 

За результатами 6 місяців роботи тимчасова слідча комісія може 

зробити висновок, що визначений постановою обсяг завдань у сфері оборони, 

антикорупційного законодавства, прав та свобод людини є надзвичайно 

масштабним. Протягом звітного періоду було накопичено значну кількість 

інформації та документів, які наразі перебувають на стадії активного 

вивчення. Повне і всебічне розслідування всіх обставин не може бути 

завершене в 6-місячний строк, що потребує додаткового часу для аналізу та 

підготовки фінального звіту, який міститиме висновки та пропозиції. За 

результатами піврічної діяльності комісії підготовлено звіт, який минулого 

тижня був надісланий всім членам ТСК для ознайомлення, а також для 

надання правок та пропозицій.  

Якщо зауважень та пропозицій немає, виношу на голосування 

затвердження висновку звіту тимчасової слідчої комісії про виконану роботу 

з правом внесення техніко-юридичних правок при оформленні тексту 

рішення.  

Хто за, колеги? Прошу голосувати шляхом підняття рук. Дякую. 

Хто проти? Колеги! Пані Аліно! Так, хто проти? Хто утримався? 

Немає. 
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За – 9. Проти – 0. Утрималися – 0.  

Рішення прийнято. 

З метою реєстрації у Верховній Раді України проєкту постанови про 

наш звіт пропоную доручити мені як голові комісії підписати та 

зареєструвати у Верховній Раді України проєкт постанови Верховної Ради 

України про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань 

розслідування можливих порушень законодавства України у сфері оборони, 

антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод 

людини під час дії воєнного стану про виконану роботу на підставі щойно 

затвердженого звіту. 

Колеги, прошу голосувати. Хто за? Дякую.  

Хто проти? Утримався? Немає.  

За – 9. Проти – 0. Утримались – 0.  

Рішення прийнято. 

Наступне питання. Про затвердження переліку осіб, виклик яких є 

обов’язковим для розслідування та встановлення порядку застосування до 

них заходів примусового приводу. Привід ми ні до кого тут не застосовуємо 

в цьому рішенні.  

Попередньо всім був надісланий проєкт рішення щодо затвердження 

переліку осіб і аналогічне рішення до рішення комісії № 5 проте з оновленим 

переліком осіб.  

Прошу проголосувати. Хто за, прошу проголосувати. Дякую.  

Хто проти? Утримався? Немає.  

За – 9. Проти – 0. Утримались – 0.  

Рішення прийнято. 

Пропозицій до питання в порядку денному Різне не надходило. Тож 

питання порядку денного вичерпані.  

Зараз, колеги, секунду. Да, пане Валентине, звичайно. Ми ще не 

завершили, ще буде коротке, да?  
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НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. В плані короткої пропозиції, колеги. 

Ознайомившись зі звітом, дякуючи кожному за роботу, пропонував би, якщо 

ви підтримуєте, сам звіт, який ми затвердимо, навіть цей, винести на 

громадське обговорення, і якщо ви підтримуєте, то цю ініціативу громадське 

обговорення провести нам просто у Верховній Раді, запросивши насамперед 

ті громадські організації і тих активістів, і хто звертався здебільшого до 

тимчасової слідчої комісії нашої з найбільш актуальних питань. Ну, те, що 

пані Юлія вела, підгрупа. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це хороша дуже пропозиція.  

Пані Катерино, як нам її оформити? Тобто, що ми...  

Надійшла пропозиція від секретаря нашої ТСК Валентина 

Олександровича Наливайченка: той звіт проміжний, який нами 

підготовлений, провести його також громадське обговорення.  

Хто за, прошу голосувати. Дякую. 

Хто проти? Хто утримався?  

8 – за. 1- не голосував. Проти – 0. Утримались – 0.  

Рішення прийнято.  

Дякую. 

Тоді, колеги, це засідання я оголошую закритим.  

І, друзі, одразу пропоную затвердити порядок денний для продовження 

дослідження та розслідування питань, що входять до компетенції комісії. І 

ми зараз відкриємо наше нове засідання, яке після цього далі буде тривати. 

Пане Валентине, прошу вас підтвердити наявність кворуму.  

В нас зараз наявні 9 членів тимчасової слідчої комісії.  

Можливо пані Леся є на зв'язку. Якщо є, може озватися. Якщо ні, то 

кворум все одно є у нас.  
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НАЛИВАЙЧЕНКО В.О. Так, я підтверджую. Зареєстровані і поставили 

підписи всі 9 членів тимчасової слідчої комісії, голова та секретар включно, 

та на зв'язку справді є 10-та наша колегиня пані Леся. Сподіваюсь, технічно 

запрацює. Тому і кворум є, і нас 9 плюс 1. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. 

Засідання оголошую відкритим. Пропоную обмежитися двома 

пунктами порядку денного – всебічне дослідження фактів щодо можливих 

порушень законодавства України у сфері оборони, антикорупційного 

законодавства України та дотримання прав і свобод людини під час дії 

воєнного стану, зловживань службових та посадових осіб, заслуховування 

пояснень та показань з цих та пов'язаних питань та Різне. 

Колеги, немає заперечень до такого порядку денного? Немає.  

Прошу голосувати. Хто за? Дякую.  

Проти, утримались? Немає. 

За – 9. Проти – 0. Утримались – 0.  

Рішення прийнято. 

Оголошую перерву до 12 червня, коли ми продовжимо наше засідання 

в сесійній залі Київради.  

Дякую. Дякую вам дуже. 


